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Fan o’qituvchisi –Urazmetov Izzat                                                 Fan: Algebra
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[image: image63.png]Hisoblang: (+/10 — +7)(V10 + /7).
A)10; B) 3; C)7; D)-7;



chiziqli funksiyada   y=12  bo’lsa ,  x  argumentning qiymatini toping.
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2. Chiziqli  tenglamani yeching :     0,6x-12=0 .        A) 2           B)11,4         C) -11,4       D) 20      

3. Tenglamalar sistemasini yeching: 
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4. Tengsizliklarni qo’shing:    3x+y<2x+1 va 3y -2x<14x-2
A) x+4y<16y-x      B) 3x+y+3y-2x<2x+1+14x-2   C) x+4y<16x-1 D) 2xy<16x-1          

 5. Tengsizlikni yeching :    5(x-3) + 2x<4x+3.A) x<6          B) x<-6               C) x>6        D) x>-6          

6. Modulli tengsizlikni yeching:    |4x-5 | ≤3 

A) x≥-2          B) 1/2≤x≤1        C) 1/2≤x≤2     D) -2≤x≤-1/2        

7. Qo’sh tengsizlikni yeching:            -2<10+x< 6
A) -12<x<-4       B) -12<x<4       C) 4 <x<12       D) -8<x<-4     

8.  Orasida 
[image: image10.wmf]46

    soni yotga ikkita ketma-ket butun sonni toping.

A) 3;4             B) 4;5             C) 5;6                D) 6;7          

9. Hisoblang : 
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               A)    11           B) 121            C) |-121 |            D) -11       

10. Tenglamani yeching:    2x2-16=0       A) x= 8             B) x1,2=
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11.
         [image: image15.png]x ning ganday qiymatlarida ? kasr 4);5_5 va 4_Tx kasrlar
yig‘indisidan kichik bo‘ladi?

A) x<3,3; C) x<-2,3

B) x>2,3; D) x>4,5.



  
12. Agar funksiyaning grafigi B(-3;4) nuqtadan o’tsa, y=kx – 2 funksiya uchun burchak koeffitsenti qiymatini  

      toping.                      A) 2          B) -2           C) 0             D) 1           

13. Tengsizliklarni ko’paytiring:             4<2x+1 va 3<2x-1
A) 12<4x2-1         B) 12>4x2-1      C) 12>4x2+1    D) 12>4x+1  

14. Hisoblang: 
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A) 3                        B) 7          C) 21           D) 441        

15.  Tenglamalr sistemasini  yeching    
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16. Zavod tomonidan bolalar bog`chasiga 36 ta uch g`ildirakli va iki g`ildirakli velosipedlar sovg`a qilind. Agar g`lidiaklar   soni 93 ta bo`lsa, uch g`ildirakli velospidlr soni nechta. 

            A) 15


B) 18


C) 20

D) 21




17. To`rtta sonning yig`indisi 40 ga teng. Shu sonlardan chetki hadlarning yig`indisi 18 ga va o`rta hadlarning ayirmasi 4 ga teng proporsiya tuzildi. Proporsiya chetki hadlari ko`paytmasini top. 

           A) 120

B) 117

C) 118
     D) 116

18. Hisoblang         7-
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19.Ifodaning qiymatini toping         5
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           20.  Cheksiz o’nli kasrni oddiy kasr shaklida yozing    3.2(5)            A)
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    C)6/9  D)0 
  E)1

           21. Sonlarni taqqoslang     1.03 va 1.0(3)       
                 A)1.03>1.0(3)
  B)1.03<1.0(3) 
 C) 1.03=1.0(3)
            D)  t.j.y
  E) bilmadim
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           24. Tenglamani  yeching:   | 2x – 5 | = 7
   A.   6 va 2       B.1 va  6        C.0  va  6      D.  - 1 va 6          E. 7
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Maktab-43-son IMI                                                                        Sinf: 8

Fan o’qituvchisi –Urazmetov Izzat                                                 Fan: Algebra
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chiziqli funksiyada   y=12  bo’lsa ,  x  argumentning qiymatini toping.
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       B) 36      C) 4       D) 
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2. Chiziqli  tenglamani yeching :     0,6x-12=0 .        A) 2           B)11,4         C) -11,4       D) 20      

3. Tenglamalar sistemasini yeching: 
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4. Tengsizliklarni qo’shing:    3x+y<2x+1 va 3y -2x<14x-2
A) x+4y<16y-x      B) 3x+y+3y-2x<2x+1+14x-2   C) x+4y<16x-1 D) 2xy<16x-1          

 5. Tengsizlikni yeching :    5(x-3) + 2x<4x+3.A) x<6          B) x<-6               C) x>6        D) x>-6          

6. Modulli tengsizlikni yeching:    |4x-5 | ≤3 

A) x≥-2          B) 1/2≤x≤1        C) 1/2≤x≤2     D) -2≤x≤-1/2        

7. Qo’sh tengsizlikni yeching:            -2<10+x< 6
A) -12<x<-4       B) -12<x<4       C) 4 <x<12       D) -8<x<-4     

8.  Orasida 
[image: image41.wmf]46

    soni yotga ikkita ketma-ket butun sonni toping.

A) 3;4             B) 4;5             C) 5;6                D) 6;7          

9. Hisoblang : 
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               A)    11           B) 121            C) |-121 |            D) -11       

10. Tenglamani yeching:    2x2-16=0       A) x= 8             B) x1,2=
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            C) x1,2=
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11.
         [image: image46.png]x ning ganday qiymatlarida ? kasr 4);5_5 va 4_Tx kasrlar
yig‘indisidan kichik bo‘ladi?

A) x<3,3; C) x<-2,3

B) x>2,3; D) x>4,5.



  
12. Agar funksiyaning grafigi B(-3;4) nuqtadan o’tsa, y=kx – 2 funksiya uchun burchak koeffitsenti qiymatini  

      toping.                      A) 2          B) -2           C) 0             D) 1           

13. Tengsizliklarni ko’paytiring:             4<2x+1 va 3<2x-1
A) 12<4x2-1         B) 12>4x2-1      C) 12>4x2+1    D) 12>4x+1  

14. Hisoblang: 
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A) 3                        B) 7          C) 21           D) 441        

15.  Tenglamalr sistemasini  yeching    
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16. Zavod tomonidan bolalar bog`chasiga 36 ta uch g`ildirakli va iki g`ildirakli velosipedlar sovg`a qilind. Agar g`lidiaklar   soni 93 ta bo`lsa, uch g`ildirakli velospidlr soni nechta. 

            A) 15


B) 18


C) 20

D) 21




17. To`rtta sonning yig`indisi 40 ga teng. Shu sonlardan chetki hadlarning yig`indisi 18 ga va o`rta hadlarning ayirmasi 4 ga teng proporsiya tuzildi. Proporsiya chetki hadlari ko`paytmasini top. 

           A) 120

B) 117

C) 118
     D) 116

18. Hisoblang         7-
[image: image51.wmf]25
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B)1
 C)-1 
 D)2 
  E)3

19.Ifodaning qiymatini toping         5
[image: image52.wmf]62
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 x=3        A)-10 
B)-19
 C)-20 
 D)10 
  E)20
           20.  Cheksiz o’nli kasrni oddiy kasr shaklida yozing    3.2(5)            A)
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    C)6/9  D)0 
  E)1

           21. Sonlarni taqqoslang     1.03 va 1.0(3)       
                 A)1.03>1.0(3)
  B)1.03<1.0(3) 
 C) 1.03=1.0(3)
            D)  t.j.y
  E) bilmadim
           22. Hisoblang   
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           24. Tenglamani  yeching:   | 2x – 5 | = 7
   A.   6 va 2       B.1 va  6        C.0  va  6      D.  - 1 va 6          E. 7
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